
 

 

RILEVAZIONE OPINIONI STUDENTI IN RELAZIONE AL SERVIZIO DI 

“ORIENTAMENTO INTERNO E TUTORATO” STAP 

 

1. RITIENE CHE IL COORDINAMENTO TRA I DOCENTI E LO SPORTELLO DI ORIENTAMENTO E 

TUTORATO SIA STATO EFFICACE ? 

 

2. RITIENE CHE LE RICHIESTE AVANZATE ALLO SPORTELLO SIANO STATE TENUTE IN DEBITA 

CONSIDERAZIONE DA PARTE DEL CONSIGLIO DI CORSO DI STUDI ? 

 

3. RITIENE CHE LA DATA E L’ORA DI FUNZIONAMENTO DELLO SPORTELLO SIA STATA PUBBLICIZZATA 

IN MODO OPPORTUNO ? 

 

4. HA RISCONTRATO PROBLEMI IN RELAZIONE AL SERVIZIO SVOLTO SULLA PIATTAFORMA DIGITALE 

MICROSOFT TEAMS DURANTE L’EMERGENZA SANITARIA? 

 

5. REPUTA UTILE FISSARE UN CALENDARIO CON INCONTRI MENSILI O PREFERIREBBE POTER 

INCONTRARE, SU RICHIESTA, UN DOCENTE SPECIFICAMENTE DELEGATO ? 

 

 

 

6. SU UNA SCALA DI VALORE CRESCENTE DA 1 A 10, QUANTO SI SENTE SODDISFATTO IN RELAZIONE AL 

SERVIZIO DI ORIENTAMENTO E TUTORATO ? 

 

7. RITIENE OPPORTUNO CHE IL SERVIZIO SIA OFFERTO ANCHE A DISTANZA SULLA PIATTAFORMA 

DIGITALE MICROSOFT TEAMS ANCHE IN ASSENZA DI NECESSITÀ DI DISTANZIAMENTO SOCIALE? 

 

 

 

8. IN GENERALE, QUALI SUGGERIMENTI SI SENTIREBBE DI FARE PER MIGLIORARE IL SERVIZIO ? 

 

 

 

 


